
凡例

１.学校教育目標にそった教育活動が行われていますか。 ２.目指す学校像に応じた教育活動が行われていますか。 ３.学校は、保護者・地域の願いに応えていますか。 ４.学校は、家庭への連絡や意思疎通を積極的に、きめ細かく行っていますか。

５.お子さんは、授業がわかりやすいといっていますか。 ６.学校の様子などが、懇談や学校からの便り、メール等でよくわかりますか。 ７.教師は、学習におけるお子さんの能力を適切に評価していますか。 ８.お子さんは、あいさつや礼儀など基本的生活習慣が身についていますか。

９.学校は、安心・安全で快適に活動できる雰囲気ですか。 10.お子さんは、学校へ行くことを楽しみにしていますか。 11.教師は、お子さんのことについて相談に応じていますか。 12.教師は、お子さんのまちがった行動を指導していますか。

13.教師は、お子さんのよさを称賛し、理解することに努めていますか。 14.教師は、将来の進路や職業について指導をしていますか。 15.お子さんは、体育祭、合唱コンクールなどの学校行事を楽しみ、積極的に参加していますか。 16.お子さまは、積極的に部活動に参加していますか。

令和６年度　望ましい学校像アンケート(保護者)まとめ

　※保護者のみなさま、ご協力ありがとうございました。今後も生徒・保護者・地域のみなさまに信頼される、より良い学校づくりを推進していきます。

大変よい よい やや不十分 不十分 わからない
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